

醉驾司机遇交警设卡跳车跑路 货车载着11岁孩子溜坡撞护栏

□记者 徐叶 通讯员 杨萌萌

路遇交警设卡查酒驾,醉驾司机竟然丢下车上11岁的儿子,不熄火就直接开门逃跑跳河,而他的车载着他儿子溜坡撞上了中央隔离护栏才停下来。如此惊险一幕发生在前天晚上的邱隘镇五都王村附近。交警告诉记者,查酒驾遇到司机弃车逃跑的案件他们见过不少,不熄火,不管儿子,最终导致车子无人驾驶溜坡发生事故的还真是头一次,这样的举动实在太危险。

遇到查酒驾竟然不熄火跳车

前天晚上,鄞州交警大队盛垫中队组织警力在盛梅线邱隘镇五都王村附近设卡查酒驾。8点半左右,有辆小货车自南往北开过来,就在离设卡点不到100米的地方,小货车突然停下来。民警见状,马上跑了过去。还没等民警跑到跟前,小货车司机推开车门跳下车,以很快的速度跑向河边,“扑通”一声跳入小河中。

当时,小货车停放的位置是个小桥下坡处,由于车子停下时没有熄火,司机下车后车就开始溜坡,最后撞上了中央隔离护栏才停下来。民警查看时,发现车内还坐着一个男孩,显然被吓到了。民警将车开到路边停放,熄火后又去追赶跳河的司机。

“当晚查酒驾的小组有10人,很快就对逃跑男子形成包抄之势。”盛垫中队杨警官告诉记者,小河不是很宽,两岸都布了警力,司机游到对岸时已精疲力尽,马上就被等在岸边的民警拖了上来。

民警对司机进行呼吸式酒精检测后,还带他到鄞州第二人民医院进行血液检测,结果显示为125mg/100ml,属于醉酒驾驶。

朋友代驾到半路下了车

据民警调查,跳河的司机姓王,安徽人,目前暂住在邱隘镇五都王村,今年40岁左右,儿子才11岁。

昨天上午,王某到交警中队做了笔录。他回忆说,当晚他开着小货车带儿子和几个朋友到宁波市区吃饭。他一个人就喝了4瓶啤酒。回家时,他让一个没喝过酒的朋友代驾。但是开到邱隘羊毛衫市场附近时,和他同去的几个朋友都要下车了。

“侥幸心理开始作祟了。”王某说,他知道酒后不能开车,但想想距离家没几百米路了,稍微开下就到了。于是他就让几个朋友回家,自己大着胆子开起来。没开多少路,就碰到警察查酒驾。

昨天下午,王某被民警送往看守所。他表示,当时看到交警就一心想着逃跑,因为太清楚“醉驾入刑”的严重性了。“逃跑时拉了手刹,但没想到没拉紧。”王某说,溜坡时儿子一定是被吓坏了,事情发生后他一句话也没跟他讲。

据了解,王某平日以开小货车贩卖水果为生,他被拘留,全家就没了经济来源。在进看守所之前,他对民警说了一句,“后悔呀。”

警方提醒不要有侥幸心理

“醉驾入刑”已有多年,我市交警一直对酒驾施以高压。根据这些年的查酒驾经验,民警认为市民对酒后驾车的危害已有比较深刻的认识,但并未根除“侥幸心理”。

盛垫交警中队杨警官举例说,上个月也有类似的一起,也是因为车主“意志不坚定”被交警查获。当时,这名车主还出钱请了代驾开车。

车快开到东钱湖附近,距离车主家仅100多米路时,代驾司机恰好发现一辆出租车。代驾者觉得这个地方出租车不好打,就与车主商量,建议车主自己开回家。车主稀里糊涂就同意了,没想到恰好这100米就被查了。

据民警介绍,现在查酒驾的随机性很强,并不是固定在某些路段或某些时段。除了一些干道外,很多小路也在查酒驾。“白加黑,五加二,想不到的时间都会去查。”民警说,他们也不知道下一个点会设到哪条路上,所以希望市民不要去计算被查几率这种事,做到“喝酒不开车”才是最安全的。

被勾了下脖子 小伙颈部血管破裂

本报讯(记者 童程红 通讯员 应红燕)好朋友相互勾脖子玩,结果造成一人颈部血管破裂形成一个大肿块。昨天下午,在市二院,因为这一意外事故接受紧急手术的福建小伙小鲁从ICU转到普通病房。回想事发经过,小鲁后怕不已:“听医生说,要再晚两个小时,压迫到气管,情况就坏了。”

小鲁和好友小林今年都20出头,都是福建人,在象山打工已经有两三年。上周四下午,闲来无事,两人就“比肩”玩,就是肩并肩并列站着,用手臂去勾对方的脖子,同时手肘往自己的方向用力,被勾过来的人就算是输了。

玩了一阵子,小鲁和小林也累了,就都松了手,继续说说笑笑。小林发现,小鲁的脖子慢慢肿了起来,就拉他到当地医院就诊。随着肿块渐渐加大,第二天,小鲁被转到市二院血管外科。接诊医生当时也被吓了一跳,小鲁的脖子已经是正常人的两倍粗,不能扭头,说话也很困难,整个人神智还算清醒,但脸色比较苍白。

颈部CT显示,小鲁颈部一侧的一根动脉分支血管破裂,而且还正在出血,形成了一个成人拳头大小的假性动脉瘤。很快,小鲁被推进手术室,接受颈部假性动脉瘤切除术。昨天下午,小鲁的情况稳定下来,从ICU转到普通病房,过几天,就能出院。

集卡车改用液化天然气做动力 阀门泄漏司机手足无措



▲ 高速交警封闭了施救现场。
通讯员供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 黄学 柴可) 昨天上午,沈海高速往台州方向宁海北收费站附近,一辆采用LNG液化天然气为动力的新型集装箱车上,天然气阀门突然发生泄漏,车辆紧急停靠在应急车道。车辆驾驶员立即报警求助,经过近一个小时的紧张施救,泄漏的阀门终于被控制住了。

昨天上午10点多,高速交警指挥中心在接到一驾驶员的报警电话,说沈海高速宁海北收费站附近,一辆新能源集装箱车的天然气阀门突然泄漏,车辆已经靠边,情况比较危急。指挥中心第一时间通知巡逻交警、消防部门及高速联勤单位赶往现场。到现场后,高速交警在宁海北收费站出口进行分流,并封锁该路段后方200米范围内的道路,禁止车辆通过。

在询问新能源车的驾驶员后,高速交警了解到,这辆集装箱车是该运输公司特别配备的20多辆新型油改气车辆之一,驾驶员在行驶至事发路段时,突然发现车上的液化天然气阀门处有气体冒出来,且有越冒越多的趋势。由于作为动力燃料的天然气是经过压缩的,温度极低,发生泄漏后,驾驶员不知如何处理也无法自行进行解决,只能报警求助。

当消防队员到达现场时,该车上的天然气阀门已经被完全冻住了,需要解冻后才能拧动。经过半个小时的解冻工作,消防队员终于将天然气阀门完全关闭。在认真检查全车情况、确保安全后,高速交警和高速联勤单位才将该集装箱车拖离,恢复高速公路的正常通行。

记者从高速交警宁波支队一大队民警处了解到,这是他们第一次遇到新能源车辆在辖区路段出状况。随着新型动力燃料的不断开发,以天然气作为动力来源的新型汽车慢慢进入市民视野,也逐渐进入高速公路。对于新能源车辆,驾驶员们应对各类状况的能力普遍很薄弱,因此,大家一定要高度重视安全问题。在行车前,驾驶员们必须要认真检查车辆安全情况,避免发生新型燃料泄漏、自燃等情况,也要认真学习各类应对措施,不然,一旦上了高速,造成的后果更是不可想象的。

通知

全国长寿工程全民补硒行动进宁波!



硒被定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在宁波市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880元,富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

本次行动是关注民生排忧解难的公益工程,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费 申领条件

每人仅限申领一次

- 一、宁波市常住居民;
- 二、55岁以上,男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 27885472
电话 27885473
0574 27885475